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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
 

Το 2008 διορίστηκα, ως Επισκέπτης Υγείας, τακτικός υπάλληλος στο ΚΥ Ανωγείων.Tο 

2010 μετατέθηκα στο ΓΝ Ρεθύμνου και το 2011 στο Διαβητολογικό Κέντρο του ΓΝ 

Βενιζέλειο-Πανάνειο, όπου υπηρετώ μέχρι και σήμερα. 

Από το 2011 συμμετέχω ενεργά σε όλες τις λειτουργικές, εκπαιδευτικές, ερευνητικές και 

επιστημονικές διαδικασίες του Διαβητολογικού Κέντρου, οι οποίες έχουν ανακοινωθεί 

σε επίσημες επιστημονικές εκδηλώσεις, ενώ παράλληλα συμμετείχα με ενεργό 

συμμετοχή σε επιστημονικά συνέδρια και εκδηλώσεις για τον ΣΔ, τόσο ως προεδρείο 

-συντονισμό αλλά και  ως ομιλητής. 

Σε συνεργασία με τη συνάδελφο Επισκέπτρια Υγείας του ΒΠΓΝΗ κα Μαλαματένια 

Κουμάκη, έχουμε εκπονήσει 2 ενημερωτικά έντυπα για άτομα με ΣΔ, με Πανελλήνια 

κυκλοφορία. Ένα για τα λάθη στην ινσουλινοθεραπεία και ένα για την αξία του 

αυτοελέγχου στα άτομα με ΣΔ. Συμμετείχα με συγγραφή ενός κεφαλαίου στο βιβλίο ‘’ 

Οδύσσεια μιας γλυκιάς ζωής ‘’ του Παθολόγου Διαβητολόγου κ Νικόλαου 

Κεφαλογιάννη και στην εκπόνηση του ‘’Σχεδίου Δράσης για τη Δημόσια Υγεία στον 21ο 

αιώνα‘’ του Ιδρύματος Μποδοσάκη. Έχω αρθρογραφήσει για τον ΣΔ στην επίσημη 

ιστοσελίδα της ΕΔΕ, του επιστημονικού φορέα Ιατρικής μετεκπαίδευσης ΕΠΙΛΥΩ, του 

Πανελλήνιου Συλλόγου Επισκεπτών Υγείας αλλά και σε ενημερωτικές ιστοσελίδες.   

Στα πλαίσια της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και του ενδιαφέροντος μου για τον ΣΔ, 

έχω παρακολουθήσει πλήθος σεμιναρίων και επιστημονικών εκδηλώσεων και από τον 

Οκτώβριο του 2022, μετά την ολοκλήρωση των ακαδημαϊκών μου υποχρεώσεων, είμαι 

κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου Σπουδών με ειδίκευση τη θεραπευτική εκπαίδευση από 

το ΠΜΣ ‘’Φροντίδα στον Σακχαρώδη Διαβήτη’’ του τμήματος Νοσηλευτικής του 

Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας ( Θεσσαλονίκη). 

Τη διετία 2020-2021 διετέλεσα Γ.Γ του Πανελλήνιου Συλλόγου Επισκεπτών Υγείας ενώ 

από το 2021 έως και σήμερα, μετά από ευγενική πρόταση της Προέδρου της Ελληνικής 

Διαβητολογικής Εταιρείας, συμμετέχω στην επιτροπή πάρεδρων μελών της ΕΔΕ. 

Παράλληλα, είμαι μέλος των επιστημονικών εταιρειών Ε.Μ.Πα.Κ.Α.Ν και ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ ( 

πρώην ΔΕΒΕ). Από το 2023 είμαι εκλεγμένο πάρεδρο μέλος του ΔΣ της Ελληνικής 



Διαβητολογικής Εταιρείας, με συμμετοχή σε όλες τις επιστημονικές δραστηριότητες και 

εκδηλώσεις της εταιρείας. Παράλληλα συμμετείχα ως πρόεδρος αλλά και με ομιλίες σε 

πλήθος επιστημονικών εκδηλώσεων σχετικών με τα μεταβολικά νοσήματα και τον 

Σακχαρώδη Διαβήτη. 

 

 


